
  



 

 
 
 
 

 

 

 

 "التناظر اللفظي  "

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 جهل : علم ١

 ب طالب : معلم  ماء : يابس  أ

 د  قراءة : كتابة  ج

 أ الحل :

 .  العلاقة : تضاد

 نعل : حاف  2

 ب ثوب : عار  لحاء : شجرة  أ

 د   ج

 ب  الحل :
 العلاقة : احتياج , الحاف يحتاج للنعل , والعار ِ يحتاج للثوب .

 عشب : مطر  3

 ب مكيف : حر  حركة : طاقة  أ

 د   ج

 أ الحل :
 العلاقة : احتياج, العشب يحتاج لماء المطر حتى ينمو , و الحركة تحتاج للطاقة . 



 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 مكيف : حر 4

 ب غسالة : تنظيف ثلاجة : برد  أ

 د  مظلة : مطر ج

 ج  الحل :
 العلاقة : المكيف يَقيّ من الحّر , والمظلة تقّي من المطر .

 حارس : مرمى  5

 ب جيش : دولة  قصة : رواية  أ

 د  لاعب : هدف ج

 ب الحل :
 العلاقة : الحارس يقوم بحماية المرمى , والجيش يقوم بحماية الدولة .

 بعوض : مستنقع 6

 ب أم : منزل حيوانات : حظيرة  أ

 د   ج

 أ  الحل :
 العلاقة : مكانية , البعوض  في المستنقع , والحيوانات في الحظيرة .

 رف : دولاب  7

 ب جبهة : رأس كتاب : مطبعة  أ



 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 د  رمش : حاجب ج

 ب   الحل :
 . العلاقة : جزء من كل , الرف جزء من الدولاب , الجبهة جزء من الرأس

 نطاق : خصر  8

 ب خلخال : قدم عنق : إسوار  أ

 د نظارة : عين  اصبع : خاتم  ج

 ب الحل :
 العلاقة : النطاق يلتف حول الخصر , والخلخال يلتف حول القدم .

 جرجير : ورقيات 9

 ب طائرة : مواصلات   فواكه : تفاح  أ

 د  حظيرة : حيوانات                  ج

 ب  الحل :
 العلاقة : جزء من كل , الجرجير من النباتات الورقية , والطائرة من وسائل المواصلات .

 دم : عروق ١0

 ب  قطار : سكة  أ

 د   ج

 أ  الحل :
 العروق مسار الدم , وسكة الحديد مسار القطار .العلاقة : 

 شتاء : ربيع  ١١

 ب  ليل : نهار أ

 د   ج

 أ  الحل :
 العلاقة : تعاقب .



 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 شبكة : موقع ١2

 ب أخبار  صحيفة : محفظة : نقود أ

 د   ج

 ب  الحل :
 .من الصحيفة  الموقع جزء من الشبكة والخبر جزءالعلاقة :

 حاسوب : شاشة  ١3

 ب  مبنى : باب أ

 د   ج

 أ  الحل :
 من المبنى .العلاقة : جزء من كل , الشاشة جزء من الحاسوب والباب جزء 

 نعاس : نوم ١4

 ب  عجل : ثور أ

 د   ج

 أ : الحل

 , والعجل يكبر و يصبح ثور .قة : تتابع , النعاس بعدة النوم العلا              

 كلام : همس ١5

 ب فاكهه : كرز سكوت : صمت أ

 د   ج

 ب  الحل :
 .أنواع الكلام والكرز من الفاكهة  الهمس من العلاقة : 

         



 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 بنزين : نفط ١6

 ب قشطة : حليب ماء : ثلج أ

 د   ج

 ب  الحل :
 . العلاقة : البنزين من مشتقات النفط , والقشطة من مشتقات الحليب 

 مطر : غيث ١7

 ب قراءة : استيعاب ظمأ : عطش أ

 د   ج

 أ  الحل :
 العلاقة : ترادف    .

 غمد : سيف  ١8

 ب مكحلة : ميل  : نقودظرف  أ

 د   ج

 ب   الحل :
العلاقة مكانية : السيف يوضع في الغمد والميل يوضع في المكحلة وهي العصا التي توضع 

 في المكحلة .

 سلام : تحية  ١9

 ب  صه : زجر أ

 د   ج

 أ  الحل :
 . العلاقة : ترادف



 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 غيث  : مطر  20

 ب مسجد محراب صمت : سكوت أ

 د   ج

 أ   الحل :
 . العلاقة : ترادف

 ذوق : حواس 2١

 ب  شمس : مجرة أ

 د   ج

 أ   الحل :
 العلاقة : جزء من كل . 

 رمح : سيف  22

 ب  حافلة  : قطار أ

 د   ج

 أ   الحل :
 . العلاقة : من نفس الفئات

 سفن  : ماء 23

 ب سيارات : شوارع  جمال : صحراء  أ

 د محطات : القطار بقرة : حظيرة ج

 ب  الحل :
 العلاقة : السفن وسيلة تنقل عبر الماء والسيارات وسيلة تنقل عبر الشوارع . 



 

 
 
 
 

 

 

 

 " الخطـأ سياقي "

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 باب الجنة . غلقدليل على  الفكرةللفكرة وطول  ألهم  الوحدة طول قول لقمان الحكيم :  24

 ب الهام طول أ

 د غلق الفكرة ج

 د   الحل :
 . فتحالتصحيح : 

 . العطاءنها في ولكن يدرك في الكبر أالبذل  في السعادةيظن أن لصغير ينشأ ا 25

 ب السعادة الصغير  أ

 د العطاء البذل  ج

 ج  الحل :
 التصحيح : الأخذ .

 الخلق . و تقديرالحق  رد   : كلمتينفي  يختصر الكِبر 26



 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ب كلمتين يختصر أ

 د تقدير رد ج

 د  الحل :
 التصحيح : احتقار  .

 ومعنى رد الحق : عدم قبول الحق واستنكاره .

 . تزولفإنها سرعان ما  ذاتكما التي تأتيك من تبقى معك أداخلك من  تنبعالسعادة التي  27

 ب داخلك تنبع أ

 د تزول ذاتك ج

 ج  الحل :
 التصحيح : غيرك .

ا لا تستطيع  تغلقلا  28 ََ  رده . يعجزكسهما ترم ِ , ولا سدهبابَ
 

 ب سده تغلق  أ

 د يعجزك ترم   ج

 أ  الحل :
 التصحيح : تفتح .

 و تذب عن أعراضهم . الغائبيند عهوذا حفظت إ الحاضرون سيحتقرونك 29
 



 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ب الحاضرون  سيحتقرونك  أ

 د الغائبين  عهود ج

  أ . الحل :
 : سيحترمونك .التصحيح 

 ن تجتنب ما تكره ان يعاملوك به .أ الناسفي معاملة معيار الظلم  30
 

 ب الظلم معيار أ

 د  الناس ج

 ب  الحل :
 التصحيح : العدل .

 . بذل دون الإنفاق التدبير فيالعقل  رأس 3١
 

 ب العقل رأس أ

 د بذل الإنفاق ج

 د  الحل :
 التصحيح : بخل .



 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 . للطالبا ََ مريحَ مكانا أن تكون لا يمكن الدراسية  الفصول 32
 

 ب لا يمكن الفصول  أ

 د للطالب مكانا ج

 ب  الحل :
  يجب . التصحيح :

 يرى صعوبة في كل فرصة  صعوبة والمتطلعفي كل  فرصة يرىالمتفائل  33
 

 ب فرصة المتفائل أ

 د المتطلع صعوبة  ج

 د  الحل :
 المتشائم .التصحيح  : 

ََ  الناس وفرانه أ ظن عقله زادمن  34  .عقلاَ
 

 ب ظن زاد أ

ََ  الناس ج  د عقلاَ

 أ  الحل :
 التصحيح : قل .



 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 " اكمال الجمل "

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 التفاوت بين الناس يقاس بـ .......لا بـ.......  . 35

 ب الشكل -الهمة  الفقر -المال  أ

 د الضعف-القوة  العزائم  –المناصب  ج

 ب .  الحل :

 اللغة : هي القاعدة الثقافية التي ....... الأمة و ........ كيانها . 36

 ب تعمر -تبني  ترفع -تُقويّ  أ

 د تحمي -تبني  تتطور -تنشأ  ج

 .د  الحل :

 لا خيرَ في  ....... العادل ولا في ........ الظالم . 37

 ب القوي –القوي  لقويا -الضعيف  أ

 د  الحاكم  –الوزير  ج

 أ .  الحل :



 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

نسان هي دراستها ويمكن للمدرسة أن ...... ذلك أفضل طريقة للتعرف على ..... الإ  38
 بالممارسة العملية .

 ب تطبق -حزان أ تلحق  –واجبات  أ

 د  تعزز -حقوق  ج

 ج  .   الحل :

 .......  .النجاح لا ...... الا بعمل  39

 ب كثير -يتم  دؤوب  –يكون  أ

 د   ج

 أ .   الحل :

 نه بسبب سوء علاقتك بالأخرين .إذا شعرت بـ ......  فأعلم أ 40

 ب الوحدة الحزن أ

 د القلق الخوف ج

 ب .  الحل :

 لا تجادل ...... فقد يخطأ الناس  في  ...... بينكما . 4١

 ب  التفريق -الأحمق  أ

 د   ج

 أ   الحل :



 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 " المفردة الشاذة "

 

 

 

 

 

 

 يجب ان نعطيهم  ......إن الأطفال عندما يتكلمون في الأمور التي  42
 اهتمامنا . ......

 ب تعنيهم : أبسط تخصهم : جل أ

 د لا تعنيهم : جل تعنيهم : مكافأة  ج

 أ   الحل :
 

43  

 ب ذن أ أنف  أ

 د قدم عين  ج

 د الحل :
 . جزاء من الوجهقدم , لأن الباقي أ 

44  

 ب طحال كبد أ

 د عين  بنكرياس  ج

 د  الحل :
 لأن جميعهم أعضاء داخلية في جسم الأنسان , ماعدا العين .  

45  

 ب قط رنب أ أ

 د بطة دجاجة ج

 ب  الحل :



 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 عادا القطط .مالأن الباقي يمكن أكله 

46  

 ب الخلخال الفستان أ

 د العقد القميص  ج

 ج   الحل :
 .لأن الباقي  من ملابس وزينة  الإناث 

47  

 ب الذراعان الساقان  أ

 د صبعان الإ القدمان  ج

 د  الحل :
منها  10فقط في جسم الأنسان لكل من الساق والذراع والقدم أما الأصابع يوجد  2لأنه يوجد 

. 

48  

 ب مكتبة ستارة أ

 د فرشة طاولة ج

 د  الحل :
 لأن الباقي من الأثاث .



 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

49  

 ب تيس فيل أ

 د ثور جمل ج

 أ  الحل :
 . والباقي من بهيمة الأنعام يؤكل الفيل لا

50  

 ب شهر شتاء أ

 د سنة أسبوع ج

 أ الحل :
 شتاء , لأنها من فصول السنة .  

5١  

 ب مكة المدينة المنورة  أ

 د دمشق القدس ج

 د  الحل :
لأن باقي المدن بها مساجد لها مكانة دينية  لدى المسلمين كالمسجد النبوي والمسجد الحرام 

 والمسجد الأقصى  .

52  



 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ب شلال نافورة  أ

 د منتزه شجرة ج

 . د  الحل :
 لأن الباقي أجزاء من الحديقة .

53  

 ب متدين سعيد أ

 د  حزين ج

 ب  الحل :
 ما متدين وصف .لباقي حالات يشعر بها الأنسان , ألأن ا



 

 
 
 
 

 " استيعاب المقروء  "

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 من القطعة يتضح ان الهكتار وحدة لقياس : 54

 ب الطول الحجم  أ

 د  المساحة  ج

 ج   الحل :

 كم تبلغ مساحة الأراضي التالفة بسبب التصحر شهريا ؟ 55

 ب مليون  2 مليون  1 أ

 د مليون  4 مليون  3 ج

 ب  الحل :
ا يساوي تقريبا  ََ كر في القطعة ان التلف سنويَ  شهر 12مليون والسنة  24ذ 

 . شهريامليون  2=  12÷ 24اذن = 

 معنى كلمة  ) وثيقة ( ؟ 56

 ب ضعيفة دقيقة  أ

 د  مترابطة ج

 ج    الحل :

 العلاقة بين التصحر والغبار ؟  57

 ب طردية  عكسية  أ

 –التصحر  -

نها في الحقيقة مترادفات تربط بينهما لا أمختلفة  إها كلمات بار  و الأوبئة قد يعتقد البعض أنالتصحر والغ

 الأوبئة والأمراض .علاقة وثيقة فكلما زاد الغبار  انتشرت 

ا ما يقارب  ََ ا قويا في عة , كما يؤثر تأثير  مليون هكتار من الأراضي الناف 24فالتصحر يتلف سنويَ ََ
 ا على الدولة  .ََ ا سلبيَ ََ رِ قتصاد الدول , مما يؤثر تأثيانخفاض ا

 _ القطعة من ذاكرة المختبرين _

 

 

 

 

 



 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 قطعة مشابهه . " الأطفال "

تعتبر مشكلة عمالة الأطفال من المشكلات التي شغلت العالم بأسرة فهي ليست 

مشكلة محلية أو إقليمية  أو دولية بل هي مشكلة عالمية تؤرق كل المنظمات 

 والحكومات على مستوى العالم وتوضح تباين في المشكلة باختلاف الدول .

رسال أطفالهم للعمل وذلك لتعويدهم على العمل منذ ويسعى بعض الأهالي إلى إ

نعومة أظافرهم إلى أن هذا الأمر يجعل خطورة كبيرة حيث يحرم الأطفال من  

ا لديهم الاستمتاع بطفولتهم ويعتبرون اطفال الشوارع , بعض الأها ََ لي أصبح تقليدَ

حت تطمع في منتجات باهظة صبأالفئة أن هذه  فالهم وما زاد الطين بلةطأن يعمل أ

 الثمن.

 

 

 

 د  تضاد ج

 ب   الحل :

 كبر على :نستنتج من القطعة أن التصحر يؤثر بشكل أ 58

 ب الزراعة  السياسة  أ

 د التجارة الماء  ج

 ب   الحل :

 الحاقة بجملة الطفل  هو ذلك الكائن :أي لفظ من الآتي يمكن  59

 ب الضعيف المهذب أ

 د المريض القوي  ج

 ب   الحل :



 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ي الوفاء بها يعود على :فالضمير  60

 ب المجتمع الناس  أ

 د  الحقوق  ج

 نقص في القطعة .  الحل :

 يقضي الطفل في المدرسة  ما يماثل : 6١

 ب % 30 % 25 أ

 د   ج

 نقص في القطعة .  الحل :

 معنى كلمة تحتم : 62

 ب تفضي الى  تلزم أ

 د   ج

 أ .  الحل :

 العنوان الرئيسي هو ..... ما العنوان الفرعي الممكن ؟ 63

 ب الأسباب والدوافع  الأسباب والحلول  أ

 د  والدوافعالأسرة  ج

 .نقص في القطعة   الحل :
 

 المقصود بالمنظمات الإقليمية :   64

 ب دول لها نفس التضاريس اقاليم جغرافية متنوعة  أ



 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 د بلدان في دولة واحدة دول متجاورة تجمعها خصائص سياسية  ج

 ج الحل :

 معنى كلمة تباين : 65

 ب اختلاف خلاف أ

 د شبه فرق   ج

 ب الحل :

 الأهالي يتركون أولادهم للعمل ,لماذا ؟ 66

 ب زيادة الدخل للعب في الشارع أ

 د عادة وراثية تعويدهم على العمل وتحمل المسؤولية  ج

 ج  الحل :

 من المسؤول عن حل مشكلة الأطفال 67

 ب الهيئات الحكومية والوزارية جميع الدول  أ

 د مستوى العالممنظمات معينة على  الوالدين    ج

 أ  الحل :

 إحصاءات عماله الأطفال غير دقيقة لأن الدول تعتبر القضية: 68

 ب مؤثرة غير موجودة أ

 د عناء المسؤولين   ليست جديرة بالاهتمام   ج

 ج الحل :



 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 أطفال الشوارع و ليس  أطفال شوارع من استنتاجك من هم أطفال الشوارع ؟ 69

 ب الذين يجولون الشارع بلا هدف الذين ليس لهم أهل ولا مأوى  أ

 د الباعة الجائلين أطفال مع ابائهم    ج

 أ الحل :

 لماذا استخدم الكاتب رمز طفل ؟ 70

 ب لأن الطفل للذكر فقط كلمة طفل تطلق على الذكر والأنثى  أ

 د لا شيء مما ذكر لأن الطفل للأنثى فقط   ج

 أ الحل :

 )ومما زاد الطين بله ( يقصد بها : 7١

بزيادة المال تؤدي إلى زيادة عمل  أ
 الأطفال 

 ب يؤدي إلى شراء الألعاب

 د توفر جميع المقومات  وجود السلع الغذائية   ج

 أ الحل :



 

 
 
 
 

 " الندوة "

ا بعمل ندوة تتضمن أمور السلامة , ويتم عرض  ََ اوراق العمل و يقوم الدفاع المدني دوريَ

المناقشة حول  شؤونها فيها , و تختم الندوة بعرض النتائج والتوصيات و يترأس مدير المديرية 

 الحفل الختامي بحضور الجميع  .

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 يتبين من النص ان الدفاع المدني : 72

 ب مؤسسة مدنية رسمية مؤسسة مدنية عسكرية  أ

 د  هيئة عالمية )دولية ( ج

 .ب   الحل :

 تعرض نتائج الندوة وتوصياتها في : 73

 ب إتمام أعمالها  أثناء مراحل الندوة  أ

 د  استهلال الحفلة  ج

 .ب   الحل :



 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 )قطعة مشابهه ( " الأحذية "

 عبر طريقه شق إلى طرضي كان عندما قدميه حماية إلى الحاجة البدائي الإنسان اكتشف

 الأعشاب من خف عن عبارة كانت صنادل, كانت ربما و الأولى, الأحذية فإن لذلك الصخور,

 أخمص إلى يشدها الأول الإنسان كان الخشب, من مسطحة قطعا حتى أو الجلد من سيورا أو

 كافية تكن لم الصنادل هذه أن الطبيعي من و كاحليه, حول يربطها الجلد من بسيور قدميه

 إلى تدريجيا تطورت أخرى مواد الإنسان إليها أضاف لذلك الباردة, المناطق في القدمين لحماية

 من الفقرة الواردة نفهم أن حضور المدير للحفل الختامي لـ ؟ 74

 ب استهلال أعمالها  مباركة عنوانها أ

 د  دعم أعمالها  ج

 ج   الحل :
 متى قال الرئيس التوصيات ؟ 75

 ب في بداية الندوة في ختام الندوة أ

 د  اثناء الندوة ج

 أ    الحل :

 كم استمرت الندوة ؟ 76

 ب يومان يوم واحد أ

 د أربعة أيام  ثلاثة أيام  ج

 .نقص في القطعة    الحل :



 

 
 
 
 

 الجلود من لبادات استخدموا قد و الأحذية, يصنع متحضر شعب أول المصريون كان و. أحذية

 يرفعون كانوا القدمين إبهام لحماية و رباطين, بواسطة القدم إلى يشدونها كانوا البردى ورق أو

 أسموه الأحذية من نوعا صنعوا و أخرى خطوة الرومان تقدم و. أعلى إلى الصندل مقدمة

 النوع هذا صنعوا قد و المقدمة, في يعقد رباط و الجانبين على شقوق 8 له كانت ,"كالسيوس"

 الناس طور و. الروماني المجتمع في المختلفة الطبقات تنتعلها كانت مختلفة بأشكال الأحذية من

 أحيانا كانوا المثال سبيل فعلى مستقل, بشكل الأحذية من نوعا الأرض على الباردة المناطق في

 إلى هذه تطورت الوقت, بمرور و. القدمين حول يربطونها بالعشب محشوة أكياسا يرتدون

. الحمر الهنود و الإسكيمو يستخدمه الذي( ناعم جلد من مصنوع له كعب لا حذاء" )المقسين"

 في يذهبون الصليبيون كان فقد الصليبية, الحروب أيام إلى تعود بداياتها فإن الحديثة أحذيتنا أما

 أحذية صنع الضروري من أصبح لذلك أقدامهم, حماية إلى بحاجة كانوا و طويلة حج رحلات

 و إيطاليا و فرنسا في تظهر جدا الجميلة الجلدية الأحذية بدأت الوقت, مرور مع و. طويلا تدوم

 .الموضة لتقلبات عرضة دائما الأحذية كانت و. إنكلترا

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ا : 77 ََ  يترتب على صنع الأحذية قديمَ

 ب  تلفها  أ

 د   ج

 أ   الحل :



 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 " الجمال" 

 

 يستنتج من النص أن الأحذية المريحة أو المناسبة للقدم هي ؟ 78

 ب المقوسة  المستوية  أ

 د   ج

 نقص في الخيارات .  الحل :

 من الفقرة الأخيرة ؟ 79

 ب سبب وثلاث نتائج  سبب ونتيجتان  أ

 د   ج

 نفص في الخيارات .  الحل :

 ما نتيجة انتاج  ماكينات صنع الأحذية التي أدت لخفض سعرها ؟  80

ساعدت جميع الناس على انتعال الأحذية  أ
. 

 ب 

 د   ج

 أ .  الحل :



 

 
 
 
 

ان الجمال الذي نستمتع به هو الجمال الذي بداخلنا والذي يغنيك عن جمال الأشياء الخارجية 

 وقبحها فكلما زادت القيم النبيلة داخل الأنسان زاد احساسه بالجمال .

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 رات فأي الآتي صحيح ؟في الفقرة السابقة ذكرت كلمة الجمال اربع م 8١

 ب الثانية والثالثة حسية  الأولى والثانية معنوية  أ

 د الثالثة والرابعة حسية  الثانية والرابعة معنوية ج

 ج  الحل :

 بما قبلها :)زاد إحساسه بالجمال ( علاقة  82

 ب تفسيرية  شرطية  أ

 د عكسية  سببية  ج

 أ   الحل :

 نوع القطعة ؟ 83

 ب فلسفي مقالي أ

 د  اخباري ج

 ب  الحل :  

 من الفقرة الأخيرة ؟ 84

 ب سبب واحد ونتيجة واحدة  ونتيجتان واحد سبب  أ

 د سببين ونتيجة واحدة سببين ونتيجتين  ج

 ب  الحل :



 

 
 
 
 

 

 

 " النفايات و التكنولوجيا "

 فالتكنولوجيات , النفايات مشكلة علاج يف اكلي   إسهاما تسهم التكنولوجيا بأن خاطئ عتقادا ثمة

 عتمادالا يمكن لا لكن و المخلفات تدوير بإعادة تقوم حيث معينة لحدود صحية بيئة بتوفير تقوم

 , النفايات لمشكلة الرئيسي المسبب هو الإنسان لأن الإنسان مساعدة دون اكلي   اتماد  اع عليها

 على المشكلة تلك بخطر كلها البيئي الوعي يقع و , أولا   المنزل إلي المواد فصل يعود اأيض  

 . الإعلام و البيئية المنظمات

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 معنى كلمة " ثمة " الواردة أعلاه ؟        85

 ب  هناك أ

 د   ج

 أ  الحل :

 أنسب عنوان للنص ؟ 86

 ب  النفايات وحلولها  أ

 د   ج

 نقص في الخيارات .  الحل :

 صحية : معنى توفر بيئة 87

ستفادة الاقتصادية من إعادة تدوير الا أ
 المصنوعات 

 ب 

 د   ج



 

 
 
 
 

 

 

 

 " الألياف البصرية  "

الألياف البصرية الحديثة  التي تنقل المكالمات عبر الدول صنعت من الزجاج الشديد ....لدرجة 

 ميل تكون شفافة أكثر من زجاج النوافذ. 100أن قطعة سمكها 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 " الطاقة والدماغ "

 أ  الحل :

 أي من الآتي غير صحيح : 88

 ب أن تعيهاظمات البيئية نيجب على الم هاالأنسان هو المؤثر في إيجاد أ

 د  فصلها يبدأ من المنزل  ج

 ب  الحل :
 . , لأنه ذكر في القطعة ان المنظمات توعي الناس لا توعي نفسها 

 تصف الألياف البصرية بـ :  89

 ب المرونة المقاومة  أ

 د القوة الصفاء ج

 ج   الحل :



 

 
 
 
 

 

 و الإنسان جسم طاقة إجمالي من %30 يستهلك و الدماغية الخلايا ملايين على الدماغ يحتوي

 سوء و , الإنسان لها يتعرض التي السموم:  منها لأسباب ذلك و , يوم كل فيها الآلاف يفقد

 يحتاجها التي بالمواد الدماغ بتزويد الدموية الدورة تقوم و ؛ النفسي الضغط و , التغذية

 نقص فأي , الفيتامينات و , المعادن و , الأمينية و الدهنية الأحماض و , السكر و , كالأكسجين

 من حرمانه يؤدي قد و , الدماغية القدرات انخفاض في يتسبب الضرورية المواد هذه في

ا موته إلى قليلة لدقائق الأكسجين ا أو جزئي   الغنية الأغذية أن إلى الباحثون وتوصل , كلي 

 الأدرينالين كمية من يرفع تناولها أن إذ , العقلية القدرات في تؤثر الأوميجا دهون و بالبروتينات

 . جيدة بطريقة التركيز و التفكير من يمكننا بدوره الذي

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 من أسباب فقدان الخلايا العصبية : 90

 ب تأثير الدورة الدموية وتعطلها الغذاء السيء أ

 د مرض الزهايمر التقدم في السن  ج

 أ  الحل :

 انقطاع الأكسجين عن الخلايا العصبية يؤدي إلى : 9١

 ب نقص الخلايا العصبية  ضعف القدرات الدماغية أ

 د الدورة الدمويةضعف  موت الدماغ ج

 أ الحل :



 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ماذا يحتاج جسم الإنسان ؟ 92

 ب تنوع الغذاء أغذية معينة  أ

 د تركيز الدهون تناول الأدرينالين  ج

 ب الحل :

 ما الذي يؤثر في قلة التركيز لدى أغلب الناس ؟ 93

 ب قلة النوم  تناول البروتينات  أ

 د الدورة الدموية  ضعف القدرات  ج

 ج الحل :

 أنسب عنوان للنص :  94

 ب أسباب فقدان الخلايا العصبية  طاقة الأنسان والدماغ أ

 د النشاط الدماغي القدرات العقلية والدماغية ج

 أ الحل :

 كم عدد الأسباب التي تؤدي الى فقدان الخلايا العصبية ؟ 95

 ب 3 2 أ

 د 5 4 ج

 ب الحل :



 

 
 
 
 

 "قطعة البترول " 

 على يد 1933بدأ النشاط البترولي في السعودية منذ عام 

 ستغرق عملية المسح ة استاندر اوبل اوف كاليفورنيا واشرك

 ولكن لم يعثر  1935الجيولوجي عامين وحفر البئر الأول سنة 

الى  ليأس الذي دفع الشركةبها الا على اثار ضئيلة من الزيت الثقيل وفي لحظة ا

ثم توالى  1938دمام سنة عمالها عثرت على حقل غزير جدا وهو حقل التصفية أ

  الأخرىكتشاف الحقول بعد ذلك  إ 

لى شركة الزيت العربية ا 1944وتحولت شركة استاندر  اوبل اوف كاليفورنيا سنة 

وزادت الشركة الجديدة من  أخرى(ودخلت في تكوينها شركات  أرامكو)  الأمريكية 

مليون  81الى  1947مليون طن سنة  12قفزات واسعة من  الإنتاجها وقفز نشاط

الا ان  1998ليون طن سنة م 495الى  1973طن سنة  285ثم  1963طن سنة 

مليون طن عام  263و  1982مليون طن عام  325نخفض ليصل الى المعدل إ

1986 . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ( أن الشركة :1يفهم من الفقرة ) 96

 ب عربية صينية  أ

 د أوروبية  أمريكية ج

 ج  الحل :



 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ( تم اكتشاف حقل بقيق عام :1من الفقرة ) 97

 ب م 1935 م 1933 أ

 د م 1984بعد عام  م 1984قبل عام  ج

 ج الحل :
 م 1944لأنه تم  اكتشافه عام 

 ( :1المثل الممكن أن يستخلص من الفقرة ) 98

 ب بعد الضيق فرج سمن كلبك يأكلك أ

 د من يخشى البلل لا يصطاد السمك الصيت خير من الغنى ج

 ب ,د حسب القطعة الواردة في الاختبار .  الحل :

 ( أن اول عمليات الكشف البترولي هيا :1يفهم من الفقرة ) 99

 ب المسح الجيولوجي  حفر الآبار  أ

 د العثور على أثار من مشتقات البترول  العثور على الزيت الثقيل ج

 ب الحل :

 ( ان شركة أرامكو : 2يفهم من الفقرة )  ١00

 ب شر كة  عربية عملاقة  مجموعة من الشركات أ

 د خاصة بتكرير البترول شركة أمريكية خالصة  ج

 أ الحل :

 ( , ظهر اسم أرامكو في :2قرة )يفهم من الف ١0١

 ب القرن التاسع عشرالعقد الخامس من  العقد الرابع من القرن التاسع عشر أ

 د العقد الخامس من القرن العشرين  العقد الرابع من القرن العشرين  ج



 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 . 1944ج , لأنها تحولت وسميت سنة  الحل :

 بمقدار : 1947( أن إنتاج البترول زاد عام  2يفهم من الفقرة ) ١02

 ب مليون طن 273 مليون طن 205 أ

 د مليون طن 81 مليون طن 285 ج

 د الحل :

 ( أن الزيادة في إنتاج البترول يمكن أن يقال :2يفهم من الفقرة ) ١03

 ب ثابتة طردية أ

 د غير ثابتة عكسية  ج

 د الحل :
 لأن في القطعة زاد الإنتاج ثم نقص إذن فهو غير ثابت .

 لعنوان المناسب للقطعة السابقة هو :ا ١04

 ب البترولاكتشاف  تاريخ الشركة أ

 د الذهب الأسود  إنتاج البترول ج

 ب الحل :



 

 
 
 
 

 

 

 " النهاية "

 )لفظي ( 2-3تم الانتهاء بحمدالله من تجميع يوم الخميس 

فما كان من التوفيق فهو من الله عز وجل وما كان من زلل أو نسيان فمنا 

 او من الشيطان .
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